



# HALLITUKSEN KOKOUS

## LIMES RY

16/2023

### PÖYTÄKIRJA

---

Paikka: Zoom  
Aika: 23.9.2023 klo 11

Äänioikeutetut:

Jesse Turpeinen	(Puheenjohtaja)
Eevi Kirsilä	(Sihteeri)
Vitaliy Gurov	
Pilvi Kuusela	
Kia Mattila	
Anna Satokari	
Helmiina Toivo	
Emmi Väisänen	

#### 1. Kokouksen avaus

Avattiin kokous ajassa 11:06.

#### 2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

#### 3. Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin esityslista tällaisenaan, seuraavien korjausten jälkeen:

- Korjattiin kohdan 7. nimeksi "Helsingin yliopiston valtaus"

Merkittiin tiedoksi, että kokouskutsussa oli pieni numerointivirhe.

#### 4. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Pilvi Kuusela ja Helmiina Toivo.

#### 5. Ilmoitusasiat

Merkittiin tiedoksi seuraavat ilmoitusasiat:

- Anna S ilmoitti, että hän oli eilen ainejärjestöjen ja varadekaanin aamukahveilla, jonne kutsuttiin järjestöjen puheenjohtajat. Jesse ei päässyt paikalle niin Anna S meni Jessen tilalle. Tilaisuudessa keskusteltiin mm. mitä tiedekunta pystyisi tekemään opiskelijoiden hyväksi, opiskelijoiden hyvinvoinnista ja Anna myös pääsi ranttämään ope-opiskelijoiden kurssien vaikeuksista.
- Kia ilmoitti, että on ikävää sairastaa.



# HALLITUKSEN KOKOUS

## LIMES RY

16/2023

### PÖYTÄKIRJA

---

- Vita ilmoitti, että päärakennuksen lattialla on kiva nukkuu, mutta hänen pitää tulla terveeksi, että hän pääsisi sinne takaisin.
- Emmi ilmoitti, että Vasaran fuksit on paniikissa.
- Helmiina ilmoitti, että tänään on hänen syntymäpäivä.
- Anna S ilmoitti, että hyvää syntymäpäivää Helmiina.
- Vita ilmoitti, että +1
- Jesse ilmoitti, että komppaa Anna S:n edellistä ilmoitusta.

#### 6. Talous

##### 6.1. Laskut

Lehtimäen liikenne oy / fuksileirin bussin maksumuistutus / 11,60€  
AYY / Fuksisitsien Servin mökin vuokra / 800€  
Astiva / Fuksisitsien astiasto / 450€

##### 6.2. Kulukorvaukset

Helmiina Toivo / Fuksisitsien ruuat / 467,66€  
Kia Mattila / Fuksileirin bensat / 8,90€  
Anna Satokari / Fuksisitsien juomat / 77,36€  
Anna Satokari / Orientoivan rastiradan palkinnot / 11,54€  
Anna Satokari / Saunaillan eväät / 9,81€  
Jesse Turpeinen / Kokousevääät 15/23 / 17,50€

#### 7. Helsingin yliopiston valtaus

Käytiin keskustelu siitä, että lähteekö Limes mukaan Helsingin yliopiston valtauksen. Kävimme äänestyksen aiheesta, ja tuloksena:

- Jaa 8, Ei 0, Tyhjä 0

Eli äänestys oli yksimielinen.

- Vita luo Kumpulan kampuksen tyypeille oman "Kumpulan liittyminen valtauksen" -ryhmän, jonka tarkoituksena on koordinoida kumpulan liittymistä valtauksen.
- Eevi ja Anna S tekee kannanoton someen.
- Jesse koordinoi viestintää muiden Kumpulan järjestöjen puheenjohtajille.
- Helmiina luo pääpanderollin
  - Budjetoitiin 30€ banderollitarvikkeisiin.

#### 8. MMETA



# HALLITUKSEN KOKOUS

## LIMES RY

16/2023

### PÖYTÄKIRJA

---

Eevi skippas pyykkivuoron <3

Vita on tyytyväinen ja onnellinen, että Limes tuli mukaan.

Helmiina muistutti, että pidetään banderollit asiallisena.

#### 9. Seuraava kokous

Viimeistään approviikon jälkeisellä viikolla.

#### 10. Kokouksen päätös

Päätettiin kokous ajassa 12:53.

Pöytäkirjan vakuudeksi:

---

Jesse Turpeinen, puheenjohtaja

---

Eevi Kirsilä, sihteeri

---

Pilvi Kuusela,  
pöytäkirjantarkastaja

---

Helmiina Toivo,  
pöytäkirjantarkastaja